



Сладкая победа

16 июня состоялся товарищеский матч по футболу между ребятами из нашего приюта и спортивного клуба «Феникс». Бой был тяжелым, но мы победили!!!

Нам вручили два торта. Досталось всем – и тем, кто играл и тем, кто болел.

Спасибо Валерию Петровичу Подоляко, руководителю спортивного клуба «Феникс» за интересную игру и вкусный приз.

Самый сильный

Интересно, увлекательно и таинственно протекает наша жизнь на «Острове Робинзона». Например, на прошлой неделе (24 июня), состоялся конкурс силачей «Я — Геракл». Ребята подтягивались, отжимались, поднимали штангу. Лучшими стали Кирилл Ф., Лена Б., Саша Р., Аня К.

Катя Х.



В гостях в Росинке

19 июня наши ребята ездили в гости в оздоровительный лагерь «Росинка», расположенный на реке Усовой Ляде. Нас встретили радушно. Заместитель начальника лагеря (Наталья Васильевна) провела экскурсию по лагерю. наших детей по 3-5 человек присоединили к отрядам «Росинки». Старшие дети из этих отрядов очень доброжелательно отнеслись к нашим малышам. Они везде водили их за руку.

После экскурсии начались спортивные соревнования. Младшие ушли на «Веселые старты», а старшие играли в пионербол. Наши девочки из 3-ей группы выиграли две игры, за что были награждены сладкими призами. А потом был очень вкусный обед. Послеобеденный сон был только у малышек, а все остальные смотрели художественный фильм. После полдника была организована игра по станциям. Все наши дети приняли в ней активное участие. Ребята были молодцы: быстро, правильно и дружно выполняли все задания, а на станции «Танцевальная» они разучили новый танец.

За этот день наши ребята подружились с детьми из лагеря «Росинка» и поэтому уезжать не хотелось. До автобуса нас провожали и взрослые и дети.

Приехав в приют, дети весь вечер делились своими впечатлениями от этой поездки.

Воспитатели Нина Николаевна,
Нани Иродьевна, Ирина Вячеславовна